11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.01.2009 18:07:34

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 21:53:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72763/answer/72776




YBaxaemnbii XKens! Ha ¢poTo BUAHO CyKeHHe KpalHel II0TH. [|eldCTUBUTENBHO, Y Bac MOXHO
I0JI03pPeBaTh OTHOCUTEIBbHEIN (uMO03. f OBl BCe Ke ocoBeTOBall BaM pacCMOTpeTh BapHaHT
OTIepPaTUBHOIO JIeYeHUe, T.K. TONOOHbIHM (PrMO3 MOKET IIPUBECTH K Pa3BUTHUIO Tapadumosa -
yIIeMJIEHUS TOJI0BKY I10JIOBOT'O YJieHa CyKeHOU KpalHeu IIJIOTU. Yaaun!



